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QUESTION CONCERNANT L'ACCESSIBILITÉ DES POSITIONS EXÉCUTIVES DE L'AÉFA ET LA MISE EN PLACE D'UNE RÉMUNÉRATION POUR LES MEMBRES DE L'EXÉCUTIF DÉMONTRANT UN BESOIN FINANCIER DANS LE CADRE DU PROGRAMME TRAVAIL-ÉTUDES

Attendu que, les positions du Comité exécutif de l'AÉFA nécessitent un engagement bénévole important en termes de temps et, étant donné qu'il s'agit souvent d'étudiants à temps plein, étudier à temps plein ou occuper un emploi pour des raisons financières affectent considérablement les capacités des membres de l'exécutif à accomplir leur mandat, celui d'améliorer la condition des étudiants en arts et arts & sciences;
Attendu que, un tiers des étudiants de premier cycle à McGill bénéficie d'une aide financière gouvernementale; 
Attendu que, durant les élections d'hiver 2013, seul(e) un(e) candidat(e) s'est présenté(e) pour quatre des sept positions exécutives de l'AÉFA;
Attendu que, l'existence d'un soutien financier pour les membres de l'exécutif de l'AÉFA peut potentiellement augmenter la diversité et le nombre d'étudiants pouvant fournir le temps de travail nécessaire afin d'être au service des membres de l'association;
Attendu que, le financement de ce programme proviendrait en majorité du programme Travail-études de l'AÉFA, un fonds composé de la moitié du Fonds pour l'emploi étudiant en arts, montant que l'Université McGill s'engage à équivaloir; le Budget opérationnel de l'AÉFA serait peu affecté;
Attendu que, un plafond d'heures de travail rémunérées par semaine sera mis en place; 
Attendu que, l'AÉFA a contacté le Bureau du Premier vice-recteur exécutif (études et vie étudiante) et le Service des bourses et  d'aide financière aux étudiants, et a obtenu l'autorisation de lancer ce programme pour le Comité exécutif de l'AÉFA de l'année 2014-2015, dans l'attente de l'approbation des étudiants par référendum.
Acceptez-vous d'amender la Constitution de l'AÉFA comme suit?

AJOUT DE L'ARTICLE 11.5: 
11.5 Les positions du Comité exécutif de l'AÉFA seront considérées comme étant axées sur le service: assurer la représentation, l'organisation d'évènements et les services pour les membres de l'Association étudiante de la Faculté des Arts.

11.5.1 Afin d'améliorer l'accessibilité aux positions du Comité exécutif de l'AÉFA tel qu'évoqué dans l'Article 11.2, les membres du Comité exécutif de l'AÉFA démontrant un besoin financier selon les critères d'éligibilité du programme Travail-études pourront prétendre à une rémunération durant l'exercice de leurs fonctions au Comité exécutif de l'AÉFA par le programme Travail-études de l'AÉFA.
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